\_

A4

by igwgs eb
ST oo 51 gid : s Pb
IFAA/ol/ 00 sylaiol aa)ls

_,.;a.:/éuo oA : oo :ylxiol Cuclw

6848 | Po : ylxiol ido

)

\_

ul il golawl (59802
Olues Jed U9z 9 Ubjgol US oyl
Ol I edhio ol gs e U9y 9 Ui jgol oyl
b dolg yiwsls gl jaw 00l ji5s Sigs jud gliw s
1BQY —A (luaa3 Jow @9s e @) 0Ll 050)T

.......................... 191 b g o0
X :alib) g gblis
) @b

............................... :albgls o)Llash

adw € :Jlgw asdio shaal

AN

189> by 6 403 133 0y 0300 189 6 6 403 233 0y Y 33325 0 405
20 sLaol g 40 J=o
::Laol 9 @JU D rDL'i Lol 9 @JU D rDL'i
< UG 3
WS e ) Wyle g Jwyobl Swys | )
sl iy huaind9os L (o1l i oy S 59 Sy Lansg 43 0 115 35 50 51 51 (I
‘ sl o sue S (<1) (1) 0t Jolo (o
iy s IV e Ohlao b Yoo Y JUye jo (&
Siplperlt b—as—(a—b)sbols (o
) 18 cawbo Wyl b doe JIB gl j0 | Y
] oplo glal popls p who s (I
\ Slo 8 9 ettt dae g8y V1 due yde (O
Awd C)T Sl g 1acol gaommo uai b Cawl plpm dicwwd SO Lol (z
N )" b ol gl £ 30 (5
DS pslinn |y cwlio (gay 35 s 2 50 | Y
; -y Y
¢l sokel diy 35 plas jo — ¥ . +Y o | ot
Wi—Y] (f \OT +Ye ] (F —\OT + Y+ ] (¥ —\i—Y] 0
fluwl jadar abo Lo @ adlaun b adibigd jg) 50 958 SO o5 (ol Jlial (o
N Y Y
—(f — (Y — (Y —(
\4 \4 \4
\
YA (2vn) f ol sl 4iy 35 plas e Jol> (
—_— f ] ool a0 S 99wl -
(—v1) x (¥5) Pl )9 9595 <) c
f A
— (f — (¥ —— (Y -——
Y Y
CTy
4 p faidowd 4 )0 Wi i Y 9 X gbaagly 9 a9, b 50 (o
w WY T8 (¥ YA 5 ¥ O
)4 o ¥ (F YPE o Y5 (Y
gl Gy Iy 5 Syle Jool> | F
Y -—-¥ A \
(Yo ——)+(—x(2) =
\ Y o I Y

Ejl 1 so=aun




ard

SUlgw (sowlsl

s 2}

N (FA,0%)
Y

o) [FA,07]

>4

9] Cawas 1y 5 b Wyl ol (o

WS il )Y 9 X glaagly gojludl S5 5o

Wb g0 4250 170 JS10 wgly o plie 2o N SO o

.o\%)si Cowo & ‘) n (&5.“

9] Cowas [y 515 slaasgl; & gosxo (&

VYO

(va—vyb)' +ivab

X_
XY ) s

(18) A g O g0 (2 oslw |y Jilio &)l (I

(1Y) 0SS Jo 1y 35 sdolee (&

Ejl P (o800




2 SUlgaw (gowl sl &
(+I¥0) mnsgis [y € = YA — YD o laizko aib D=—F +5] ga=¥i —¥] 51 (| 2
VYA (+10) oS J: 1} ») saba.ou ,_54J.>bu> (&
— = - 4 —
YX—-Y(Yi +0]) =\°L~}+x
WS dawlro )Y 9 X polio oy b yo | Ve
YQ
gl
Vo
3 \$
A (1/8) .casl KS =TS Jilio Jsis yo (A1 1)
K T
S
B C
; o g |y Sdio 5o Bl (gl (e 9lud (Y
x— b (+18) Teawl woz X yjlado .wilcuigipd Jolio Edio g0 (&
V& (Y F O
Yo (f A (¥
(V) g 591 Cowns 1y JS cufiloo S’ Jol 1y Jgoor (1| Y
Dwd dgu> ol Wwd (5SSl ol B X aws (Sl
<X <10 A
WX Y. 4
Y. <X<YA Yo
Y/ & goc

(1) Sl yaiz asly £ suc 00 jlasds b g 5y 45w a5 oyl Jlosio| 45w 5 5 Wb S5 Ob 1 5o (o

Il P (so2an0




A

SUlgw (sowlsl

fefm

LT
) ——— =

BTSN
P e T g

o & xry’ =

Jraxts

) —F——=

(/8) o g Hlailg sue )0 a1y w)lae o Jol> (WY

(+18) 0udd g loi oo 591, Y—\/E due (o

(18) S Al |y g5 sloo)be Jol> (o

‘00

<) =

¥

(10) o g jlinel 08, SO G 1) Y'Y due i (@

A

s g [y oo akwlgs sld (oS g argly (sojlusl oy G USD 51 ST 50 | IF

O opld 35
VS .
AMB= A A=
S~
ADB = X O=

B C

N ~
M= BZY'O BC =

A2 B

(A =14°) a0l Cawas Iy X ,luio g ooy aswlgs argly o3ladl S 5o | 10

x O
I

EJl e goaun

6305 Fo : oyl go>



/ ol (10) :unys @u\ / Ol 85 sl U9z 9 Uirjgol JS s oyl v )\
sHT adis sty s b Ul g5 1 odhio ¢l g5 sei U9y 9 Ul jgol eyl M
IBQA /o1 /00 1olais) 43)5 Sl S2lg sl sl 001 555 Silgs s Gliw yus
yac /830 o Asoo :pylaisl Crcln
s 1 aglatol Coue QV-9A (lyans Jlw e9s a5 o3 ol Vi ST
- AN /
3230 Lol L 4go J=o guas sloasl LaiSy
V(o V(& V(e V(|
W aws S ez Wele (o ogas (| ¥
F o V(& Y (o ARCHRI
LA f
A FL A YL AW Ry )
(o H ) xm) =T =TT
Y o IA) Y AN IAY I A (I ¢
YooY
el oy s Vo Cawl S o (A IAY
<) (FA,89) =A [FA,065] = YY?
X =" y =00 5
v5. v
&N A =120 =10 o =10 n=y¥f
@) (N=Y) xWA» = (YF =) X \As = YV X )Ae = ¥as5.
& (va—rb)(va—vb) +vab=4a" —1vab+fb" +vab=4a" + fb" A
AX—F+¥=IYX—YF = AX—)=1YX—V5 S o o § 04 3 |y Alolee cyud yb (o
Yo
MW=V =¥F =—F8 = —FX=-¥0 - X=-"
R Y - |—¥ ~ \Id | Y¥ ¥ YA ¥ a
& d= b= C= o) YX = + = X =
-Y 4 -y Y \E Yy )|
y' = Fee—YOF =VFF Sy =Y X" =P HA =YY > X =18 )
AS=AS 5.4 . "
(P9 A A
G KS=TS — > AKS=ATS A=A, AK=AT S, =S,
K=T=4.°
o) B+ FY =YY YA+ =YY = FY
YX—-0=¥fY YX=¥fA X=Y
Sl | o (il | (Slglyd X aiwd (Kl v
A /o Yoo
5 W/ Ve
Yo YY/0 YYo
Egomo | YF FY.
FY.
il = — =1V/4
ok o
f
Io=
Wy

Pl | oxdo




930 :Laol L jgo J=o é..;zm.'.idlo.mlJ owlsl s

o 99_ ; ’ WY )Y Y\*# \v¥ _ WY A Wwh \‘“
qu)E— s @) Fx¥F =¥ o) (Y x(¥) =¢r"xy =¥
,/]\\/E
a lI | -
R L | | 4 (¢
\ oty
Axg ¥ o O
A Y A ¥
¥
@) VYY ~ 0/ F
VS VS A ‘f
AMB=v. ADB =yY. M =15
A=vy. O =f. BC = \f.
io—{—‘”o:“‘o ‘A’_\T’ :?o:é 10

X" =1 o = —pr=va x=0

::Laol ST goduo Sl e :pvao 33g3l> pL g PL o_}.o.'ul‘o:[oJL_:&a.?




